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infos district

Retrouvez les dernières actualités du District de la Seine-Saint-
Denis de Football sur toutes nos plateformes internet : 

Sur notre site internet officiel : district93foot.fff.fr
Sur nos réseaux sociaux : 

@DISTRICT93FOOT@DISTRICT93FOOT @DISTRICT93FOOTBALL

MATIN APRÈS-MIDI

HORAIRES D'OUVERTURE DU STANDARD TÉLÉPHONIQUE

@DISTRICT93FOOT

https://district93foot.fff.fr/
https://twitter.com/District93foot
https://www.facebook.com/DirectionDistrict93/
https://www.instagram.com/?hl=fr


Commission sportive générale
RÉUNION DU 12 AVRIL 2024 
PRÉSIDENCE : M. JAMAL SOUADJI 
PRÉSENTS : MM. JEAN-CLAUDE ORTUNO, ABDELHAFID HORMI, MAMADOU KARAMOKO (CD)
SECRÉTAIRE DE SÉANCE : M. ERIC TEURNIER (ADMINISTRATIF).

LA COMMISSION SE RÉUNIT EN DÉBUT DE SAISON POUR DÉFINIR LES CRITÈRES DE DEMANDES DE REPORTS PAR
LES CLUBS AFIN QUE CEUX-CI CONNAISSENT LES REPORTS ACCEPTÉS ET LES REPORTS REFUSÉS.

CHAQUE DEMANDE SERA EFFECTUÉE AU CAS PAR CAS DANS DES SITUATIONS PARTICULIÈRES.

EN AUCUN CAS UN REPORT NE SERA ACCEPTÉ POUR DÉFAUT DE LICENCES,

EN AUCUN CAS UN REPORT NE SERA ACCEPTÉ CONCERNANT UN MOYEN DE TRANSPORT DÉFICIENT AVANT LA
RENCONTRE

EN AUCUN CAS UN REPORT NE SERA ACCEPTÉ CONCERNANT LE MARIAGE DE L’EDUCATEUR, CELUI-CI DEVRA SE
FAIRE REMPLACER OU DE JOUEUR.

LE REPORT SERA ACCEPTÉ EN CAS DE DÉCÈS NOTAMMENT FAMILIAL SINON ÉTUDIÉ AU CAS PAR CAS.

PAR AILLEURS, IL EST DEMANDÉ DE NE PAS ORGANISER LE FESTI FOOT U13 EN MÊME TEMPS QU’UNE JOURNÉE
DE CHAMPIONNAT U14 AFIN DE PERMETTRE AUX CLUBS DE POUVOIR FAIRE ÉVOLUER LEURS JOUEURS U13 EN
CHAMPIONNAT U14.

ENFIN, CONCERNANT LES VACANCES DE PÂQUES, AUCUN MATCH NE SERA PROGRAMMÉ EN U14 LE SAMEDI 20
AVRIL 2024, EN REVANCHE DES RENCONTRES AURONT LIEU LES 13 ET 27 AVRIL.
LES CLUBS DOIVENT D’ORES ET DÉJÀ S’ORGANISER CONCERNANT CES DATES.

                                                                                                                 ***

RÉUNION EFFECTUÉE EN VISIO-CONFÉRENCE

U18 D1 MATCH 25932116 VILLEMOMBLE SPORTS 2/OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 DU 14/4/24
 
LA COMMISSION,

HORS LA PRÉSENCE DE M. HORMI QUI NE PARTICIPE, NI NE DÉLIBÈRE SUR CETTE AFFAIRE,

PREND CONNAISSANCE DE LA DEMANDE DE REPORT DE L’OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 SUITE À
L’IMPOSSIBILITÉ À L’ÉQUIPE DE S’ENTRAINER DURANT LES VACANCES SCOLAIRES, LA MAIRIE DE NOISY LE SEC
RÉQUISITIONNANT LES TERRAINS POUR LES SCOLAIRES,

CONSTATANT QUE VILLEMOMBLE SPORTS A DONNÉ SON ACCORD,

ACCORDE LA DEMANDE DE L’OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 ET REPORTE LA RENCONTRE.

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES
DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT
DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL.

  
                                                                                                                    *** 
 
 
 

 
 
 



  Commission des statuts et règlements
SENIORS D2 A MATCH 26038431 ETOILE FC BOBIGNY/COSMOS FC DU 17/3/24
LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
PREND CONNAISSANCE DE LA DEMANDE D’ÉVOCATION DE ETOILE FC BOBIGNY SUR LA PARTICIPATION DE M.
BOUNA CISSOKHO LIC.2318053135 ET M. LAHCEN BADRI LIC. 2388043445, TOUS DEUX DU COSMOS FC
SUSCEPTIBLES D’AVOIR JOUÉ SOUS FAUSSE IDENTITÉ LORS DE LA RENCONTRE EN RUBRIQUE, POUR LA DIRE
RECEVABLE EN LA FORME, 
S’EN SAISIT POUR EN FAIRE ÉVOCATION,
DEMANDE SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS AU COSMOS FC,
DEMANDE UN RAPPORT CIRCONSTANCIÉ AUX ARBITRES OFFICIELS,
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE DE CES DOCUMENTS.
REPRISE DU DOSSIER,
CONSTATANT QUE COSMOS FC A SOUHAITÉ RÉPONDRE AUX OBSERVATIONS DEMANDÉES ET QUE CE CLUB
RAPPELLE QU’UN CONTRÔLE DES LICENCES A ÉTÉ EFFECTUÉ AVEC LES TROIS OFFICIELS EN PRÉSENCE DES DEUX
CAPITAINES,
APRÈS LECTURE DES RAPPORTS DES TROIS ARBITRES OFFICIELS,
CONSTATANT QUE CEUX-CI CONFIRMENT LA VÉRIFICATION DES LICENCES ET QU’AU VU DES PHOTOS
TRANSMISES, LES JOUEURS AFFICHÉS SONT BIEN CEUX AYANT PARTICIPÉ À LA RENCONTRE EN RUBRIQUE,
CONSTATANT QU’À LA LECTURE DU PROCÈS-VERBAL DE LA COMMISSION DES STATUTS ET RÈGLEMENTS DE LA
LIGUE DE PARIS EN DATE DU 21 MARS 2024, IL A ÉTÉ DÉCIDÉ L’ANNULATION DE CERTAINES DES LICENCES
SENIORS DU COSMOS FC POUR CERTIFICATS MÉDICAUX DÉCLARÉS FAUX,
CONSTATANT QUE LA LICENCE DE M. ABDELHAKIM BALAJ QUI AURAIT JOUÉ À LA PLACE DE M. LAHCEN BADRI
N’A PAS ÉTÉ ANNULÉE ET QUE DONC SA LICENCE AURAIT TRÈS BIEN PU ÊTRE INSCRITE SUR LA FMI, N’AYANT
AUCUNE INTERDICTION, CE JOUEUR AURAIT DONC TRÈS BIEN PU JOUER ET QUE DONC COSMOS FC N’AVAIT
AUCUN INTÉRÊT À TENTER DE FRAUDER SUR CETTE PERSONNE,
CONSTATANT QUE LA LICENCE DE M. SIEKOU KOITA A BIEN ÉTÉ ANNULÉE PAR LA LIGUE DE PARIS SUITE AU
FAUX CERTIFICAT MÉDICAL ET QUE, SELON L’ETOILE FC BOBIGNY, CE JOUEUR AURAIT ÉVOLUÉ À LA PLACE DE M.
BOUNA CISSOKHO,
CONSIDÉRANT QUE LE CONTRÔLE DES LICENCES EFFECTUÉ AVANT MATCH N’A PAS REMIS EN DOUTE LA
PARTICIPATION DE M. BOUNA CISSOKHO À LA RENCONTRE,
CONSIDÉRANT QUE CONFORMÉMENT AUX DISPOSITIONS DE L’ARTICLE 128 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA
F.F.F. POUR L’APPRÉCIATION DES FAITS, LES DÉCLARATIONS D’UN ARBITRE OU DE TOUTE PERSONNE ASSURANT
UNE FONCTION OFFICIELLE DOIVENT ÊTRE RETENUES JUSQU’À PREUVE DU CONTRAIRE,
PAR CES MOTIFS,
JUGEANT EN PREMIER RESSORT,
REJETTE L’ÉVOCATION DE L’ETOILE FC BOBIGNY ET DIT SCORE ACQUIS SUR LE TERRAIN,
DÉBITE ETOILE FC BOBIGNY DES FRAIS DE DOSSIER.

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES
DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT
DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL

                                                                       

  
                                                                                                                    *** 
 
 
 

 
 
 
                                                                                                            
 
      



  Commission des statuts et règlements
RÉUNION DU 9 AVRIL 2024  
PRÉSIDENCE : M. JAMAL SOUADJI 
PRÉSENTS : MM. MARCEL FRIBOULET, MANUEL COBO, MUSTAPHA MANSOUR, CHRISTOPHE CRELOT (CDA).
EXCUSÉS : MME DJAIMILA BENSLIMANE, M. JEAN CLAUDE NJEHOYA.
SECRÉTAIRES DE SÉANCE : MM. ERIC TEURNIER (ADMINISTRATIF), MOUSSA GALOUL.

DÉBUT DE LA RÉUNION À 18H00

                                                                                                       ***

SENIORS D2 A MATCH 26038441 MONTREUIL FC 2/ETOILE FC BOBIGNY DU 24/3/24
LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE TECHNIQUE DE MONTREUIL FC SUR UN BUT ACCORDÉ PAR L’ARBITRE À
L’ETOILE FC BOBIGNY ALORS QU’UN AUTRE BALLON SE TROUVE SUR LE TERRAIN GÊNANT LES JOUEURS DE SON
ÉQUIPE, POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME, 
CONSTATANT QUE MONTREUIL FC EXPLIQUE AVOIR SAISI L’ARBITRE SUITE À UN BUT MARQUÉ PAR SON
ADVERSAIRE POUR REFUSER LE BUT ALORS QU’UN SECOND BALLON SE TROUVAIT SUR LE TERRAIN GÊNANT
CERTAINS JOUEURS,
CONSTATANT QUE MONTREUIL FC SE PLAINT QUE L’ARBITRE N’AURAIT PAS RETRANSCRIT EXACTEMENT LES
RÉSERVES DEMANDÉES,
CONSTATANT QUE MONTREUIL FC PREND COMME RÉFÉRENCE LA PARTIE 3 DE LA RÉSERVE TECHNIQUE DE LA
RÈGLEMENTATION DES LOIS DU JEU DE LA FFF, « L’ARBITRE ET LA RÈGLEMENTATION »,
APRÈS LECTURE DU RAPPORT DE L’ARBITRE,
TRANSMET LE DOSSIER À LA CDA, SECTION DES LOIS DU JEU,
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE.
REPRISE DU DOSSIER,
APRÈS RÉCEPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA CDA – SECTION DES LOIS DU JEU,
CONSIDÉRANT QUE L’ARBITRE AURAIT DÛ RETRANSCRIRE MOT POUR MOT LES DIRES DU CAPITAINE DE
MONTREUIL FC DANS LA RUBRIQUE « RÉSERVES TECHNIQUES »,
CONSIDÉRANT NÉANMOINS QUE CETTE ERREUR ADMINISTRATIVE NE REMET PAS EN CAUSE LE RÉSULTAT FINAL
DU MATCH,
PAR CES MOTIFS,
JUGEANT NE PREMIER RESSORT,
DIT RÉSERVE TECHNIQUE RECEVABLE, NON FONDÉE, SCORE ACQUIS SUR LE TERRAIN,
DÉBITE MONTREUIL FC DES FRAIS DE DOSSIER.

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES
DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT
DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL

 
                                                                       

  
                                                                                                                    *** 
 
 
 

 
 
 
                                                                                                            
 
      



  Commission des statuts et règlements
SENIORS D2 B MATCH 26038574 BOURGET FC 2/DRANCY FC DU 24/3/24
LA COMMISSION,
HORS LA PRÉSENCE DE MME BENSLIMANE QUI NE PARTICIPE, NI NE DÉLIBÈRE SUR CETTE AFFAIRE,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DE DRANCY FC SUR LA PARTICIPATION DE M. AHMED SHATAT LIC.
9602307680 DU BOURGET FC, SUSCEPTIBLE D’AVOIR JOUÉ AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE LORS DE LA DERNIÈRE
RENCONTRE, CELLE-CI NE JOUANT PAS CE JOUR POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME,
DEMANDE SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS AU BOURGET FC,
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE.
REPRISE DU DOSSIER,
CONSTATANT QUE BOURGET FC N’A PAS SOUHAITÉ APPORTER D’OBSERVATIONS,
APRÈS LECTURE DES RENCONTRES DE L’ÉQUIPE 1 SENIORS DU BOURGET FC,
CONSTATANT QUE CETTE ÉQUIPE JOUAIT LE MÊME JOUR EN D1 BOURGET FC/OL PANTIN 2,
CONSIDÉRANT DÈS LORS QUE LA RÉCLAMATION DE DRANCY FC N’A PAS LIEU D’ÊTRE,
PAR CES MOTIFS,
JUGEANT EN PREMIER RESSORT,
DIT RÉCLAMATION NON FONDÉE, SCORE ACQUIS SUR LE TERRAIN,
DÉBITE DRANCY FC DES FRAIS DE DOSSIER.

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES
DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT
DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL
                                                           
                                                                                                                  ***

SENIORS D2 B MATCH 26038588 FC 93 BOBIGNY 3/ESD MONTREUIL DU 7/4/24
LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DE L’ESD MONTREUIL SUR LA PARTICIPATION DE PLUS DE TROIS
JOUEURS DU FC 93 BOBIGNY AYANT JOUÉ PLUS DE DIX MATCHES AVEC LES ÉQUIPES SUPÉRIEURES ALORS QUE
DANS LES CINQ DERNIÈRES JOURNÉES POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME,
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE DE LA VÉRIFICATION DE L’ENSEMBLE DES RENCONTRES DE L’ÉQUIPE 1 ET 2 DU
FC 93 BOBIGNY.

                                                                                                                  ***

SENIORS D3 B MATCH 25930225 AS LA COURNEUVE 2/VAUJOURS FC DU 7/4/24
LA COMMISSION,
HORS LA PRÉSENCE DE MM. MANSOUR, SOUADJI QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
PREND CONNAISSANCE DE LA DEMANDE D’ÉVOCATION DE VAUJOURS FC SUR LA PARTICIPATION DE
L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DE L’AS LA COURNEUVE SUSCEPTIBLE D’ÊTRE SUSPENDU LORS DE LA RENCONTRE EN
RUBRIQUE POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME,
S’EN SAISIT POUR EN FAIRE ÉVOCATION,
DEMANDE SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS À L’AS LA COURNEUVE,
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE.

  
                                                                                                                    *** 
 
 
 

 
 
 



  Commission des statuts et règlements
SENIORS D3 B MATCH 25930225 AS LA COURNEUVE 2/VAUJOURS FC DU 7/4/24
LA COMMISSION,
HORS LA PRÉSENCE DE MM. MANSOUR, SOUADJI QUI NE PARTICIPENT, I NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DE VAUJOURS FC SUR LA PARTICIPATION DE PLUS DE TROIS JOUEURS
DE L’AS LA COURNEUVE AYANT JOUÉ PLUS DE DIX MATCHES AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE ALORS QUE DANS LES
CINQ DERNIÈRES JOURNÉES POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME,
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE DE LA VÉRIFICATION DE L’ENSEMBLE DES RENCONTRES DE L’ÉQUIPE 1 DE L’AS
LA COURNEUVE.

                                                                                                               ***

SENIORS D3 B MATCH 25930223 UF CLICHOIS 2/FC ROMAINVILLE 2 DU 7/4/24
LA COMMISSION,
HORS LA PRÉSENCE DE MM. MANSOUR, SOUADJI QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DE ROMAINVILLE FC SUR LA PARTICIPATION ET LA QUALIFICATION DE
L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DE L’UF CLICHOIS 2 SUSCEPTIBLE D’AVOIR JOUÉ AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE, CELLE-CI
NE JOUANT PAS CE JOUR, POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME,
APRÈS LECTURE DES RENCONTRES DE L’ÉQUIPE 1 DE L’UF CLICHOIS,
CONSTATANT QUE CETTE ÉQUIPE NE JOUAIT PAS LE 7 AVRIL 2024 SUITE AU FORFAIT GÉNÉRAL DU SC DUGNY,
APRÈS LECTURE DE LA FMI DU 24 MARS 2024 EN D2 A VILLEMOMBLE SPORTS 2/UF CLICHOIS,
CONSTATANT QUE LES JOUEURS, MM. MATTHIEU KOCASLAN LIC. 2545952002, ABDERRAHMAN MAHROUG LIC.
2545504352, DJIBI TRAORE LIC. 9602395453 ONT JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE AINSI QUE DANS CELLE EN
RUBRIQUE,
CONSIDÉRANT QUE L’UF CLICHOIS 2 A ENFREINT L’ARTICLE 7.9.1 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU
DISTRICT,
PAR CES MOTIFS,
JUGEANT EN PREMIER RESSORT,
DIT MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ À L’UF CLICHOIS 2 (-1 POINT, 0 BUT) POUR EN ATTRIBUER LE GAIN AU FC
ROMAINVILLE 2 (3 POINTS, 1 BUT),
DÉBITE UF CLICHOIS DES FRAIS DE DOSSIER.

                                                                                                          
LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES
DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT
DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL

                                                                                                                  ***

SENIORS D3 B MATCH 25930226 STADE DE L’EST 3/JS BONDY DU 7/4/24
LA COMMISSION,
HORS LA PRÉSENCE DE MM. MANSOUR, SOUADJI QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE,
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DE JS BONDY SUR LA PARTICIPATION D’UNE PERSONNE MINEURE
AYANT OFFICIÉ À LA TOUCHE SUITE À L’ABSENCE D’UN DES ARBITRES OFFICIELS, LES PERSONNES INSCRITES EN
TANT QU’ARBITRES N’ÉTANT PAS TOUTES CELLES AYANT OFFICIÉ LORS DE LA RENCONTRE EN RUBRIQUE,
CONVOQUE LES DEUX ARBITRES OFFICIELS LORS DE LA RÉUNION DU MARDI 16 AVRIL 2024 À 19H00.
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE POUR COMPLÉMENT D’ENQUÊTE.

                                                                                                                     ***

 
 

 
 
 
                                                                                                            



  Commission des statuts et règlements

U18 D2 B MATCH 27079889 ATLÉTICO BAGNOLET/FC LIVRY GARGAN 2 DU 17/3/24
LA COMMISSION, 
HORS LA PRÉSENCE DE MM. FRIBOULET, SOUADI QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DE L’ATLÉTICO BAGNOLET SUR LE CHANGEMENT D’ARBITRE
ASSISTANT DU FC LIVRY GARGAN EN COURS DE MATCH POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME, 
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE DU RAPPORT DE L’ARBITRE OFFICIEL, 
REPRISE DU DOSSIER,
HORS LA PRÉSENCE DE MME BENSLIMANE, MM. FRIBOULET, SOUADJI QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT
SUR CETTE AFFAIRE,
APRÈS LECTURE DU RAPPORT DE L’ARBITRE,
DEMANDE AU FC LIVRY GARGAN DE TRANSMETTRE UN RAPPORT CIRCONSTANCIÉ POUR CONNAITRE SA
VERSION DES FAITS.
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE.
REPRISE DU DOSSIER,
HORS LA PRÉSENCE DE MM. FRIBOULET, SOUADJI QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE,
APRÈS LECTURE DU RAPPORT DE L’ARBITRE,
CONSTATANT QUE LE DIRIGEANT DE LIVRY GARGAN FC PRÉVU POUR EFFECTUER LA FONCTION D’ARBITRE
ASSISTANT A CRU QUE LA RENCONTRE AVAIT LIEU À DOMICILE ET S’EST TROMPÉ DE STADE,
CONSTATANT QU’UN DIRIGEANT DU CLUB VISITEUR S’EST ALORS PROPOSÉ D’OCCUPER LA FONCTION
TEMPORAIREMENT EN ATTENDANT L’ARRIVÉE DE LEUR DIRIGEANT PRÉVU À CET EFFET,
CONSTATANT QUE L’ARBITRE OFFICIEL MENTIONNE QU’IL ÉTAIT PARFAITEMENT AU COURANT QUE L’ON NE
POUVAIT PAS CHANGER D’ARBITRE EN COURS DE MATCH MAIS QU’AVEC L’ACCORD DE L’ATLÉTICO BAGNOLET
ET AFIN DE NE PAS RETARDER DAVANTAGE LE DÉBUT DU MATCH, IL A ACCEPTÉ CETTE SOLUTION TEMPORAIRE,
APRÈS LECTURE DU RAPPORT DE LIVRY GARGAN FC,
CONSTATANT QUE CE CLUB CORROBORE LES ÉCRITS DE L’ARBITRE OFFICIEL EN PRÉCISANT QUE LE DIRIGEANT
RETARDATAIRE A PRIS SES FONCTIONS DIX MINUTES APRÈS LE COUP D’ENVOI, AFFIRMANT QUE SON
ADVERSAIRE ÉTAIT D’ACCORD POUR CE CHANGEMENT D’ARBITRE ASSISTANT EN COURS DE MATCH,
CONSTATANT QUE LIVRY GARGAN FC PRÉCISE QUE SON ADVERSAIRE S’EST EMPORTÉ AUPRÈS DE L’ARBITRE
ESTIMANT SON ARBITRAGE PARTIAL EN FAVEUR DE LIVRY ET QUE MÉCONTENT DU DÉROULEMENT DE LA
RENCONTRE A ANNONCÉ QU’IL PORTERAIT RÉSERVE SUR LE CHANGEMENT D’ARBITRE EN COURS DE MATCH,
CONSTATANT QUE LIVRY GARGAN FC TERMINE SON RAPPORT EN AFFIRMANT QUE SI L’ATLÉTICO BAGNOLET
N’AVAIT PAS VALIDÉ CET ÉCHANGE, LE DIRIGEANT OCCUPANT LA FONCTION AU DÉBUT DE LA RENCONTRE
AURAIT POURSUIVI SA TÂCHE JUSQU’AU TERME DU MATCH,
CONSIDÉRANT QUE MÊME SI L’ATLÉTICO BAGNOLET AVAIT DONNÉ SON ACCORD VERBAL POUR AUTORISER LE
CHANGEMENT D’ARBITRE ASSISTANT DE SON ADVERSAIRE EN COURS DE MATCH, CE CLUB A DÉPOSÉ UNE
RÉCLAMATION EN BONNE ET DUE FORME,
CONSIDÉRANT DÈS LORS QUE L’ARTICLE 17.7 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DOIT ÊTRE
APPLIQUÉ,
PAR CES MOTIFS,
JUGEANT EN PREMIER RESSORT,
DIT MATCH À REJOUER,
DOSSIER TRANSMIS À LA CDA.

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES
DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT
DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL.

                                                                                                                  ***

                                                                                                            
 
      



  Commission des statuts et règlements
U16 D2 A MATCH 25942427 OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93/FC GAGNY DU 24/3/24
LA COMMISSION, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA DEMANDE D’ÉVOCATION DE LL’OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 SUR LA
PARTICIPATION DE M. MERVEIL VUVU LIC. 9602545891 ET M. EDDY AGOSTINO BORGES LIC. 2548519161, TOUS
DEUX DU FC GAGNY, SUSCEPTIBLES D’ÊTRE SUSPENDUS LORS DE LA RENCONTRE EN RUBRIQUE,
DEMANDE SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS AU FC GAGNY,
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE.
REPRISE DU DOSSIER,
APRÈS LECTURE DU RAPPORT DU FC GAGNY QUI AFFIRME QUE SES DEUX JOUEURS N’ÉTAIENT PAS SOUS LE
COUP D’UNE SUSPENSION AU MOMENT DU MATCH EN QUESTION, PRÉCISANT QUE LE CLUB A VÉRIFIÉ LEURS
STATUTS VIA FOOTCLUB ET QUE LEURS SANCTIONS ONT ÉTÉ PURGÉES CONFORMÉMENT AUX RÈGLEMENTS EN
VIGUEUR,
CONCERNANT M. MERVEIL VUVU LIC. 9602545891,
CONSTATANT QUE CE JOUEUR A ÉCOPÉ DE TROIS MATCHES FERMES À COMPTER DU 16/10/23 SUITE À SON
EXPULSION EN COUPE GAMBARDELLA CONTRE PARAY FC DU 15/10/23,
APRÈS LECTURE DES FEUILLES DE MATCHES DE L’ÉQUIPE U16 D2 DU FC GAGNY,
RAPPELANT L’ARTICLE 40.4-1 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT QUI PRÉCISE QUE LA SUSPENSION
D’UN JOUEUR DOIT ÊTRE PURGÉE LORS DES RENCONTRES OFFICIELLES EFFECTIVEMENT JOUÉES PAR L’ÉQUIPE
AU SEIN DE LAQUELLE IL REPREND LA COMPÉTITION, LE JOUEUR NE PEUT ÊTRE ALIGNÉ AVEC UNE AUTRE
ÉQUIPE DE SON CLUB TANT QU’IL N’A PAS PURGÉ SA SUSPENSION AU REGARD DU CALENDRIER DE CETTE
DERNIÈRE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 22/10/23 EN CHAMPIONNAT FC GAGNY/VILLEPINTE FC,
CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU EST BIEN INSCRIT SUR LA FMI MÊME S’IL N’A PAS PARTICIPÉ,
RAPPELANT L’ARTICLE 29 TER DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT SUR L’INSCRIPTION SUR LA
FEUILLE DE MATCH D’UN JOUEUR SUSPENDU,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A PAS
PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 5/11/23 EN CHAMPIONNAT NOISY LE GRAND FC/FC GAGNY,
CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A PAS
PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 12/11/23 EN CHAMPIONNAT FC GAGNY/OL PANTIN,
CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A PAS
PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 26/11/23 EN CHAMPIONNAT UF CLICHOIS/FC GAGNY,
CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A PAS
PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 3/12/23 EN CHAMPIONNAT FC GAGNY/OL NOISY LE SEC
BANLIEUE 93,
CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A PAS
PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 10/12/23 EN COUPE VILLEPINTE FC/FC GAGNY,
CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A PAS
PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 17/12/23 EN CHAMPIONNAT MONTFERMEIL FC 3/FC GAGNY,

                                                                                                                  ***
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CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A PAS
PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 14/1/24 EN CHAMPIONNAT FC GAGNY/FA LE RAINCY,
CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A PAS
PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 28/1/24 EN CHAMPIONNAT FC GAGNY/NOISY LE GRAND FC,
CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU N’A PAS JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU PURGE SON PREMIER MATCH DE SUSPENSION DANS CETTE
ÉQUIPE, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 4/2/24 EN CHAMPIONNAT VILLEPINTE FC/FC GAGNY,
CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A PAS
PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 25/2/24 EN CHAMPIONNAT PIERREFITTE FC/FC GAGNY,
CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A PAS
PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE N’ÉTANT PAS ENCORE HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 3/3/24 EN CHAMPIONNAT OL PANTIN/FC GAGNY,
CONSTATANT QUE M. MERVEIL VUVU A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A PAS
PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE N’ÉTANT PAS ENCORE HOMOLOGUÉE,
CONSTATANT QUE LA RENCONTRE SUIVANTE DE CETTE ÉQUIPE EST CELLE EN RUBRIQUE ET QUE DONC M.
MERVEIL VUVU A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. MERVEIL VUVU ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET QU’IL N’A
PURGÉ QU’UN MATCH DE SUSPENSION SUR LES TROIS QU’IL A REÇU,
CONCERNANT M. EDDY AGOSTINHO BORGES,
CONSTATANT QUE CE JOUEUR A ÉCOPÉ DE DEUX MATCHES FERMES DE SUSPENSION À COMPTER DU 27/11/23
SUITE À SON EXPULSION LORS DE LA RENCONTRE DE CHAMPIONNAT U16 D2 DU 26/11/23 UF CLICHOIS/FC
GAGNY,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 3/12/23 EN CHAMPIONNAT FC GAGNY/OL NOISY LE SEC
BANLIEUE 93,
CONSTATANT QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET
QU’IL N’A PAS PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 10/12/23 EN COUPE VILLEPINTE FC/FC GAGNY,
CONSTATANT QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES N’A PAS JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES PURGE SON PREMIER MATCH DE SUSPENSION
DANS CETTE ÉQUIPE, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,

APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 17/12/23 EN CHAMPIONNAT MONTFERMEIL FC 3/FC GAGNY,
CCONSTATANT QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET
QU’IL N’A PAS PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 14/1/24 EN CHAMPIONNAT FC GAGNY/FA LE RAINCY,
CONSTATANT QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET
QU’IL N’A PAS PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 28/1/24 EN CHAMPIONNAT FC GAGNY/NOISY LE GRAND FC,
CONSTATANT QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET
QU’IL N’A PAS PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 4/2/24 EN CHAMPIONNAT VILLEPINTE FC/FC GAGNY,

                                                                                                                  ***
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CONSTATANT QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET
QU’IL N’A PAS PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE ÉTANT HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 25/2/24 EN CHAMPIONNAT PIERREFITTE FC/FC GAGNY,
CONSTATANT QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET
QU’IL N’A PAS PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE N’ÉTANT PAS ENCORE HOMOLOGUÉE,
APRÈS LECTURE DE LA FEUILLE DE MATCH DU 3/3/24 EN CHAMPIONNAT OL PANTIN/FC GAGNY,
CONSTATANT QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES A JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET
QU’IL N’A PAS PURGÉ DE MATCH DE SUSPENSION, LA RENCONTRE N’ÉTANT PAS ENCORE HOMOLOGUÉE,
CONSTATANT DÈS LORS QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES ÉTAIT SUSPENDU LORS DE CETTE RENCONTRE ET
QU’IL N’A PURGÉ QU’UN MATCH DE SUSPENSION SUR LES DEUX QU’IL A REÇU,
CONSIDÉRANT QUE MM. MERVEIL VUVU LIC 9602545891 ET EDDY AGOSTINHO BORGES LIC 2548519161 DU FC
GAGNY ONT JOUÉ ALORS QUE SUSPENDUS,
PAR CES MOTIFS,
JUGEANT EN PREMIER RESSORT,
DIT MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ AU FC GAGNY SUR LA RENCONTRE DU 25/2/24 PIERREFITTE FC/FC GAGNY (-1
POINT, 0 BUT) POUR EN ATTRIBUER LE GAIN À PIERREFITTE FC (3 POINTS, 1 BUT),

CONSIDÉRANT L’ARTICLE 226-4 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF QUI STIPULE QUE LA PERTE PAR
PÉNALITÉ D’UNE RENCONTRE DISPUTÉE PAR L’ÉQUIPE DE SON CLUB AVEC LAQUELLE UN JOUEUR SUSPENDU
DEVAIT PURGER SA SANCTION, LIBÈRE CE JOUEUR DE LA SUSPENSION D’UN MATCH VIS-À-VIS DE CETTE
ÉQUIPE, CE JOUEUR ENCOURT NÉANMOINS UNE NOUVELLE SANCTION POUR AVOIR ÉVOLUÉ EN ÉTAT DE
SUSPENSION,
CONSIDÉRANT DÈS LORS QU’IL EST ACTÉ QUE M. EDDY AGOSTINHO BORGES A PURGÉ SES DEUX MATCHES DE
SUSPENSION MAIS ENCOURT UNE NOUVELLE SANCTION AU REGARD DE L’ARTICLE 226-4 DES RÈGLEMENTS
GÉNÉRAUX DE LA FFF,
CONSIDÉRANT L’ARTICLE 226-4 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF QUI STIPULE QUE LA PERTE PAR
PÉNALITÉ D’UNE RENCONTRE DISPUTÉE PAR L’ÉQUIPE DE SON CLUB AVEC LAQUELLE UN JOUEUR SUSPENDU
DEVAIT PURGER SA SANCTION, LIBÈRE CE JOUEUR DE LA SUSPENSION D’UN MATCH VIS-À-VIS DE CETTE
ÉQUIPE, CE JOUEUR ENCOURT NÉANMOINS UNE NOUVELLE SANCTION POUR AVOIR ÉVOLUÉ EN ÉTAT DE
SUSPENSION,
CONSIDÉRANT DÈS LORS QU’IL EST ACTÉ QUE M. MERVEIL VUVU A PURGÉ SON SECOND MATCH DE
SUSPENSION LORS DE CETTE RENCONTRE,
DIT MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ AU FC GAGNY SUR LA RENCONTRE DU 3/3/24 OL PANTIN/FC GAGNY (-1
POINT, 0 BUT) POUR EN ATTRIBUER LE GAIN À L’OL PANTIN (3 POINTS, 0 BUT),
CONSIDÉRANT L’ARTICLE 226-4 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF QUI STIPULE QUE LA PERTE PAR
PÉNALITÉ D’UNE RENCONTRE DISPUTÉE PAR L’ÉQUIPE DE SON CLUB AVEC LAQUELLE UN JOUEUR SUSPENDU
DEVAIT PURGER SA SANCTION, LIBÈRE CE JOUEUR DE LA SUSPENSION D’UN MATCH VIS-À-VIS DE CETTE
ÉQUIPE, CE JOUEUR ENCOURT NÉANMOINS UNE NOUVELLE SANCTION POUR AVOIR ÉVOLUÉ EN ÉTAT DE
SUSPENSION,
CONSIDÉRANT DÈS LORS QU’IL EST ACTÉ QUE M. MERVEIL VUVU A PURGÉ SON TROISIÈME ET DERNIER MATCH
DE SUSPENSION MAIS ENCOURT UNE NOUVELLE SANCTION AU REGARD DE L’ARTICLE 226-4 DES RÈGLEMENTS
GÉNÉRAUX DE LA FFF,

                                                                                                                  ***
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CONSIDÉRANT QUE LES DEUX JOUEURS INCRIMINÉS DU FC GAGNY À PARTIR DU 3/3/24 NE SONT PLUS
SUSPENDUS TOUJOURS AU REGARD DE L’ARTICLE 226-4 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF
REJETTE L’ÉVOCATION DE L’OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 COMME NON FONDÉE, SCORE ACQUIS SUR LE
TERRAIN,
INFLIGE UN MATCH DE SUSPENSION FERME À M. MERVEIL VUVU LIC. 9602545891 À COMPTER DU 15/4/24
POUR AVOIR JOUÉ ALORS QUE SUSPENDU,
INFLIGE UN MATCH DE SUSPENSION FERME À M. EDDY AGOSTINHO BORGES LIC. 2548519161 À COMPTER DU
15/4/24 POUR AVOIR JOUÉ ALORS QUE SUSPENDU,
DÉBITE FC GAGNY DES FRAIS DE DOSSIER.

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES
DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT
DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL.

                                                                                                        ***

U16 D4 C MATCH 27281340 JS BONDY/SFC NEUILLY SUR MARNE 2 DU 24/3/24
LA COMMISSION,
HORS LA PRÉSENCE DE M. MANSOUR QUI NE PARTICIPE, NI NE DÉLIBÈRE SUR CETTE AFFAIRE,
CONSTATANT QUE LA RENCONTRE N’A PAS EU LIEU,
APRÈS LECTURE DU RAPPORT DE LA JS BONDY,
DEMANDE UN RAPPORT À L’ARBITRE OFFICIEL DU MATCH,
DEMANDE AU SFC NEUILLY SUR MARNE DE TRANSMETTRE UN RAPPORT CIRCONSTANCIÉ POUR CONNAITRE
SA VERSION DES FAITS,
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE.
REPRISE DU DOSSIER,
LA COMMISSION,
HORS LA PRÉSENCE DE MM. CRELOT, MANSOUR QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
CONSTATANT QUE LA RENCONTRE N’A PAS EU LIEU,
APRÈS LECTURE DU RAPPORT DE LA JS BONDY QUI INFORME AVOIR RENCONTRÉ DES PROBLÈMES DE
DYSFONCTIONNEMENT AVEC LA TABLETTE DU MATCH,
CONSTATANT QU’APRÈS UNE VINGTAINE DE MINUTES, JS BONDY A TRANSMIS LA TABLETTE À L’ARBITRE APRÈS
QUE LES CLUBS ONT PU ENTRER LEUR COMPOSITION D’ÉQUIPE, LES JOUEURS ÉTANT SUR LE TERRAIN,
CONSTATANT QUE L’ARBITRE ÉTAIT TOUJOURS EN TENUE CIVILE ET QU’IL NE S’ÉTAIT PAS CHANGÉ,
CONSTATANT QUE L’ARBITRE AUX ALENTOURS DE 13H30 AURAIT ANNONCÉ QU’IL N’ÉTAIT PAS OBLIGÉ DE
S’HABILLER AVANT LA RENCONTRE,
CONSTATANT QUE CE DERNIER AURAIT ALORS DÉCIDÉ DE NE PAS FAIRE JOUER LE MATCH APRÈS AVOIR PRIS
ATTACHE AUPRÈS DE SON RÉFÉRENT PAR TÉLÉPHONE,
MAINTIENT LE DOSSIER EN ATTENTE DU RAPPORT DE L’ARBITRE OFFICIEL AINSI QU’UN RAPPORT DU SFC
NEUILLY SUR MARNE.

                                                                                                                ***
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U14 DISTRICT CUP MATCH 27749314 VILLEMOMBLE SPORTS 2/BLANC MESNIL SF 2 DU 30/3/24
LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
PREND CONNAISSANCE DE LA DEMANDE D’ÉVOCATION DE VILLEMOMBLE SPORTS SUR LA PARTICIPATION DE M.
GABRIEL NGOUABO LIC. 9603252494 DE BLANC MESNIL SF SUSCEPTIBLE D’AVOIR PARTICIPÉ À AU MOINS UNE
DES DEUX RENCONTRES AVEC SON ÉQUIPE SUPÉRIEURE MÊME SI CELLE-CI JOUE LE JOUR MÊME POUR LA DIRE
IRRECEVABLE EN LA FORME,
CONSTATANT L’ARTICLE 187.2 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF CONCERNANT L’ÉVOCATION,
CONSIDÉRANT QUE LES MOTIFS D’ÉVOCATION INSCRITS AU RÈGLEMENT SONT :
·      LA PARTICIPATION D’UN JOUEUR NON INSCRIT SUR LA FMI,
·      D’INSCRIPTION SUR LA FMI, EN TANT QUE JOUEUR, D’UN LICENCIÉ SUSPENDU, D’UN JOUEUR NON LICENCIÉ
AU SEIN DU CLUB OU D’UN JOUEUR NON LICENCIÉ
·      D’ACQUISITION D’UN DROIT INDU, PAR UNE INFRACTION RÉPÉTÉE AUX RÈGLEMENTS
·      D’INSCRIPTION SUR LA FMI D’UN JOUEUR VENANT DE L’ÉTRANGER ET N’AYANT PAS FAIT L’OBJET DE LA
PROCÉDURE DE DÉLIVRANCE DU CERTIFICAT INTERNATIONAL DE TRANSFERT,
·      D’INFRACTION DÉFINIE À L’ARTICLE 207 DES PRÉSENTS RÈGLEMENTS
CONSIDÉRANT DÈS LORS QUE LA DEMANDE D’ÉVOCATION DE VILLEMOMBLE SPORTS N’ENTRE PAS DANS LES
MOTIFS ÉVOQUÉS RÈGLEMENTAIRES,
PAR CES MOTIFS,
JUGEANT EN PREMIER RESSORT,
REJETTE LA DEMANDE D’ÉVOCATION DE VILLEMOMBLE SPORTS COMME IRRECEVABLE, SCORE ACQUIS SUR LE
TERRAIN,
DÉBITE VILLEMOMBLE SPORTS DES FRAIS DE DOSSIER.

LA PRÉSENTE DÉCISION SUR LA FORME EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES
AFFAIRES COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT
SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU
DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET
SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL.
 
                                                                                                   ***
 
U14 DISTRICT CUP MATCH 27749311 JA DRANCY 2/MONTREUIL FC 2 DU 30/3/24
LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DE MONTREUIL FC SUR LA PARTICIPATION ET LA QUALIFICATION
DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DE LA JA DRANCY 2 SUSCEPTIBLE D’AVOIR FAIT JOUER PLUS D’UN MUTÉ HORS
PÉRIODE POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME,
APRÈS AVOIR DEMANDÉ SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS À LA JA DRANCY,
CONSTATANT QUE CE CLUB N’A PAS SOUHAITÉ APPORTER D’OBSERVATIONS,
APRÈS LECTURE DES LICENCES DES JOUEURS DE LA JA DRANCY INSCRITS SUR LA FMI EN RUBRIQUE,
CONSTATANT QUE M. ILAN BERTRAND LIC. 2547684011 POSSÈDE UNE LICENCE ENREGISTRÉE AU 17/11/23 EN
PROVENANCE DE L’AS BONDY,
CONSTATANT QUE M. THÉO CASTRO LIC. 2547616351 POSSÈDE UNE LICENCE ENREGISTRÉE AU 22/9/23 EN
PROVENANCE DU CO OTHIS,
CONSTATANT QUE CES DEUX JOUEURS SONT MUTÉS HORS PÉRIODE,
CONSIDÉRANT QUE JA DRANCY A ENFREINT L’ARTICLE 160 ALINÉA C DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF,
PAR CES MOTIFS,
JUGEANT EN PREMIER RESSORT,
DIT RÉCLAMATION FONDÉE, MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ À JA DRANCY 2, MONTREUIL FC 2 QUALIFIÉ AU
TITRE DU PROCHAIN TOUR,
DÉBITE JA DRANCY DES FRAIS DE DOSSIER.

                                                                                                                ***
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LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES
DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT
DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL.

                                                                                                          ***

U14 D3 A MATCH 25932544 BLANC MESNIL SF 2/FCM AUBERVILLIERS 2 DU 6/4/24
LA COMMISSION,
HORS LA PRÉSENCE DE M. SOUADJI QUI NE PARTICIPE, NI NE DÉLIBÈRE SUR CETTE AFFAIRE,
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DU FCM AUBERVILLIERS SUR LA PARTICIPATION DE M. GABRIEL
NGOUABO LIC. 9603252494 DE BLANC MESNIL SF SUSCEPTIBLE D’AVOIR PARTICIPÉ AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE
LORS DE LA DERNIÈRE RENCONTRE, CELLE-CI NE JOUANT PAS CE JOUR, POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME,
DEMANDE SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS À BLANC MESNIL SF,
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE.

                                                                                                          ***

U14 D3 B MATCH 26854074 KARMA FSC/FC GAGNY DU 6/4/24
LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
CONSTATANT QUE LA RENCONTRE N’A PAS EU LIEU,
APRÈS LECTURE DU RAPPORT DU FC GAGNY MENTIONNANT L’INCIDENT DU VÉHICULE DEVANT TRANSPORTER
LES JEUNES À BOBIGNY,
CONSTATANT QUE CE CLUB A TENTÉ DE JOINDRE LA PERMANENCE DU DISTRICT ET A PRÉVENU SON
ADVERSAIRE,
CONSTATANT LA TRANSMISSION D’UN DEVIS D’UN VÉHICULE OPEL VIVARO AINSI QU’UNE FACTURE DE
DÉPANNAGE ET REMORQUAGE DU MÊME VÉHICULE,
DEMANDE AU FC GAGNY UNE FACTURE DE LA RÉPARATION DU VÉHICULE,
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE DE CE DOCUMENT

                                                                                                          ***

CDM D1 MATCH 26797546 OL PANTIN/BENFICA PORTUGAIS PARIS 19È DU 24/3/24
LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
PREND CONNAISSANCE DE LA DEMANDE D’ÉVOCATION DE BENFICA PORTUGAIS PARIS 19È SUR LA
PARTICIPATION DE M. SAMY SADAOUI, COACH DE L’OL PANTIN SUSCEPTIBLE D’ÊTRE SUSPENDU,
CONSTATANT L’ARTICLE 187.2 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF CONCERNANT L’ÉVOCATION,
CONSIDÉRANT QUE LES MOTIFS D’ÉVOCATION INSCRITS AU RÈGLEMENT SONT :
·      LA PARTICIPATION D’UN JOUEUR NON INSCRIT SUR LA FMI,
·      D’INSCRIPTION SUR LA FMI, EN TANT QUE JOUEUR, D’UN LICENCIÉ SUSPENDU, D’UN JOUEUR NON LICENCIÉ
AU SEIN DU CLUB OU D’UN JOUEUR NON LICENCIÉ
·      D’ACQUISITION D’UN DROIT INDU, PAR UNE INFRACTION RÉPÉTÉE AUX RÈGLEMENTS D’INSCRIPTION SUR LA
FMI D’UN JOUEUR VENANT DE L’ÉTRANGER ET N’AYANT PAS FAIT L’OBJET DE LA PROCÉDURE DE DÉLIVRANCE
DU CERTIFICAT INTERNATIONAL DE TRANSFERT,
·      D’INFRACTION DÉFINIE À L’ARTICLE 207 DES PRÉSENTS RÈGLEMENTS
CONSIDÉRANT DÈS LORS QUE LA DEMANDE D’ÉVOCATION DE BENFICA PORTUGAIS PARIS 19È N’ENTRE PAS
DANS LES MOTIFS ÉVOQUÉS RÈGLEMENTAIRES,
PAR CES MOTIFS,
JUGEANT EN PREMIER RESSORT,
REJETTE LA DEMANDE D’ÉVOCATION DE BENFICA PORTUGAIS PARIS 19È COMME IRRECEVABLE, SCORE ACQUIS
SUR LE TERRAIN,
DÉBITE BENFICA PORTUGAIS PARIS 19È DES FRAIS DE DOSSIER.

                                                                                                               

 
 



  Commission des statuts et règlements

LA PRÉSENTE DÉCISION SUR LA FORME EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES
COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL
DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA
COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL
APPEL.

                                                                                                       ***

FUTSAL D1 MATCH 268678086 ALMATY BOBIGNY/AFC ILE ST DENIS DU 23/3/24
LA COMMISSION,
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DE L’AFC ILE ST DENIS SUR L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE D’ALMATY
BOBIGNY SUSCEPTIBLE D’AVOIR PARTICIPÉ À PLUS D’UN MATCH LE MÊME JOUR OU AU COURS DE DEUX JOURS
CONSÉCUTIFS,
SUR LA PARTICIPATION DE PLUS DE DEUX JOUEURS MUTÉS HORS PÉRIODE,
SUR LA PARTICIPATION DE PLUS DE QUATRE JOUEURS MUTÉS,
SUR LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DONT LES LICENCES AURAIENT ÉTÉ ENREGISTRÉES APRÈS
LE 31 JANVIER 2024, POUR LES DIRE RECEVABLES EN LA FORME,
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE POUR COMPLÉMENT D’INFORMATION,
DOSSIER TRAITÉ LORS DE LA PROCHAINE RÉUNION
REPRISE DU DOSSIER,
CONCERNANT LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE D’ALMATY BOBIGNY SUSCEPTIBLE D’AVOIR JOUÉ
PLUS D’UN MATCH LE MÊME JOUR OU AU COURS DE DEUX JOURS CONSÉCUTIFS,
CONSTATANT QUE L’ÉQUIPE B D’ALMATY BOBIGNY JOUAIT LE MÊME JOUR EN CHAMPIONNAT D2 C CONTRE
RED STAR FC ET QU’AUCUN JOUEUR INSCRIT SUR CETTE FEUILLE DE MATCH N’APPARAIT SUR CELLE EN
RUBRIQUE,
CONCERNANT LA PARTICIPATION DE PLUS DE DEUX JOUEURS MUTÉS HORS PÉRIODE,
CONSTATANT QUE SEUL M. KYMSON JANVIER LIC. 2543817929 POSSÈDE UNE LICENCE ENREGISTRÉE LE 2/9/23
MUTÉ HORS PÉRIODE EN PROVENANCE DE DRANCY UNITED,
CONCERNANT LA PARTICIPATION DE PLUS DE QUATRE JOUEURS MUTÉS,
CONSTATANT QU’AUCUN JOUEUR INSCRIT SUR LA FMI N’EST MUTÉ À PART M. KYMSON JANVIER, JOUEUR
PRÉCITÉ,
CONCERNANT LES LICENCES ENREGISTRÉES APRÈS LE 31/1/24,
CONSTATANT QU’AUCUN JOUEUR D’ALMATY BOBIGNY INSCRIT SUR LA FMI NE POSSÈDE UNE LICENCE
ENREGISTRÉE APRÈS LE 31/1/24,
CONSIDÉRANT QU’ALMATY BOBIGNY N’A ENFREINT AUCUN DES GRIEFS REPROCHÉS PAR SON ADVERSAIRE,
PAR CES MOTIFS,
JUGEANT EN PREMIER RESSORT,
DIT RÉSERVES NON FONDÉES, SCORE ACQUIS SUR LE TERRAIN,
DÉBITE AFC ILE ST DENIS DES FRAIS DE DOSSIER.

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES
COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF
GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU
DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET
SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL.

                                                                 

                                                                                                                ***

 
 
 

 
 
 



  Commission des statuts et règlements
FORFAITS

COUPE

U18 BLANC MESNIL SF/ATLÉTICO BAGNOLET DU 31/3/24
U16 CSM ILE ST DENIS/FC COUBRONNAIS DU 31/3/24
U16 DISTRICT CUP SFC NEUILLY SUR MARNE 2/AS LA COURNEUVE 2 DU 31/3/24
U15 F RC ST DENIS/NEUILLY PLAISANCE FC DU 30/3/24

1ER FORFAIT

U15 F POULE B FC ROMAINVILLE/NEUILLY PLAISANCE SPORTS DU 6/4/24
U15 F POULE C ATLÉTICO BAGNOLET/FC GAGNY DU 6/4/24
U13 F POULE E PARIS INTERNATIONAL/OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 DU 6/4/24
U11 F POULE B RC ST DENIS 2/TREMBLAY FC DU 6/4/24
FUTSAL D1 FUTSAL NEUILLY/BONDY FUTSAL DU 6/4/24
FUTSAL D2 C ATLÉTICO BAGNOLET/RED STAR FC DU 5/4/24
FUTSAL D2 C CITÉ SPORT ET CULTURE 2/DANS LA MAISON DU 6/4/24
FUTSAL U15 POULE A AS JEUNESSE AULNAYSIENNE/AULNAY FUTSAL DU 31/3/24
FUTSAL U15 POULE B PIERREFITTE FC/ROSNY FUTSAL DU 7/4/24
FUTSAL U15 POULE B SPORT ETHIQUE/BLANC MESNIL SF DU 31/3/24
FUTSAL U13 POULE B AS BEL AIR/AF ROMAINVILLE DU 31/3/24

2È FORFAIT

CDM D1 TREMBLAY FC/FA LE RAINCY DU 7/4/24
ANCIENS D2 B AS BONDY/AMICALE MAURICIENS DU 31/3/24
U15 F POULE B NEUILLY PLAISANCE FC 2/NOISY LE GRAND FC DU 9/3/24
U13 F POULE D BLANC MESNIL SF/FC GAGNY DU 6/4/24
FUTSAL D2 A SC DUGNY/DINAMIK BONDY FUTSAL DU 13/3/24

FORFAIT GENERAL

CDM D1 NEUILLY PLAISANCE FC

                                                                                                               ***

FEUILLES DE MATCHES NON PARVENUES

EN RAISON DE BUGS INFORMATIQUES SUR CERTAINS CRITÉRIUMS (MATCHES AFFICHÉS QUI N’EXISTENT PAS,
MATCHES NON AFFICHÉS, ETC…LA COMMISSION SUSPEND PROVISOIREMENT SES DEMANDES DE FEUILLES DE
MATCHES DANS CES CATÉGORIES UNIQUEMENT. 

                                                                                                                  ***

 
 
 

 
 
 
                                                                                                            
 
      



  Commission des statuts et règlements
1ÈRE DEMANDE

SENIORS D2 B DRANCY FC/NEUILLY PLAISANCE FC DU 7/4/24
SENIORS D3 A OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 3/CA ROMAINVILLE DU 7/4/24
SENIORS D4 B ETOILES D’AUBER/ATLÉTICO BAGNOLET 2 DU 7/4/24
SENIORS DU SAMEDI COUPE BAY LAN MEN/ELM LEBLANC 2 DU 6/4/24
CDM D1 NEUILLY PLAISANCE FC/BLANC MESNIL SF DU 31/3/24
CDM D1 NEUILLY PLAISANCE FC/BENFICA PORTUGAIS PARIS 19È DU 7/4/24
U20 COUPE OL PANTIN/CA ROMAINVILLE DU 7/4/24
U18 COUPE NOISY LE GRAND FC/LIVRY GARGAN FC DU 31/3/24
U16 DISTRICT CUP NEUILLY PLAISANCE FC 2/VILLEMOMBLE SPORTS 2 DU 31/3/24
U16 DISTRICT CUP BLANC MESNIL SF 2/AF EPINAY 2 DU 31/3/24
U15 F POULE A AS LA COURNEUVE/VILLEMOMBLE SPORTS DU 6/4/24
U15 F POULE A NEUILLY PLAISANCE FC/CSL AULNAY DU 6/4/24
U15 F POULE A OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93/FC 93 BOBIGNY 2 DU 6/4/24
U15 F POULE A AB ST DENIS/FCM AUBERVILLIERS DU 6/4/24
U15 F POULE B NEUILLY PLAISANCE FC 2/FC LIVRY GARGAN DU 6/4/24
U15 F POULE B TREMBLAY FC/NOISY LE GRAND FC DU 6/4/24 
U15 F POULE C SO ROSNY/FC VILLETANEUSE DU 6/4/24
U13 COUPE CS VILLETANEUSE/MONTFERMEIL FC DU 6/4/24
U13 F POULE A RED STAR FC/FC AULNAY DU 6/4/24
U13 F POULE E ATLÉTICO BAGNOLET/TREMBLAY FC DU 6/4/24
U13 F POULE E NEUILLY PLAISANCE SPORTS/EPP GERVAISIENNE DU 6/4/24
U11 F POULE A AB ST DENIS/AS LA COURNEUVE DU 6/4/24
U11 F POULE B UF CLICHOIS/BOURGET FC DU 6/4/24
U11 F POULE C OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93/BLANC MESNIL SF DU 6/4/24
U11 F POULE C TREMBLAY FC 2/SC DUGNY DU 6/4/24
FUTSAL U15 POULE B ROSNY FUTSAL/ALMATY BOBIGNY DU 30/3/24
FUTSAL U15 POULE B ALMATY BOBIGNY/SPORT ETHIQUE DU 7/4/24
FUTSAL U15 POULE B FUTSAL NEUILLY/LES ARTISTES FUTSAL DU 7/4/24
FUTSAL U13 POULE A NOUVEAU SOUFFLE FC/FUTSAL NEUILLY DU 31/3/24
FUTSAL U13 POULE A BLANC MESNIL SF/LES ARTISTES FUTSAL DU 31/3/24
FUTSAL U13 POULE B DRANCY FUTSAL/PIERREFITTE FC DU 30/3/24
FUTSAL U13 POULE B ROSNY FUTSAL/AS BEL AIR DU 6/4/24
FUTSAL U13 POULE B PIERREFITTE FC/SPORT ETHIQUE DU 7/4/24
FUTSAL U13 POULE B ALMATY BOBIGNY/AF ROMAINVILLE DU 7/4/24
FUTSAL U11 POULE A FUTSAL NEUILLY/AULNAY FUTSAL DU 31/3/24
FUTSAL U11 POULE A PIERREFITTE FC/AF ROMAINVILLE DU 31/3/24
FUTSAL U11 POULE B CITÉ SPORT ET CULTURE/DRANCY FUTSAL 2 DU 31/3/24
FUTSAL U11 POULE B SPORT ETHIQUE 2/ROSNY FUTSAL DU 31/3/24
FUTSAL U11 POULE B BLANC MESNIL SF/LES ARTISTES FUTSAL DU 7/4/24
FUTSAL U9 POULE A MONTREUIL AC/AF ROMAINVILLE DU 7/4/24
FUTSAL U9 POULE A ALMATY BOBIGNY/SOFA 93 DU 7/4/24
FUTSAL U9 POULE A PIERREFITTE FC/AFC ILE ST DENIS DU 7/4/24
FUTSAL U9 POULE B CITÉ SPORT ET CULTURE/DINAMIK BONDY DU 7/4/24
FUTSAL U9 POULE B BLANC MESNIL SF/ROSNY FUTSAL DU 7/4/24
FUTSAL U9 POULE B DRANCY FUTSAL/AS BEL AIR DU 7/4/24

                                                                                                                ***

 
 
 

 
 
 
                                                                                                            



  Commission des statuts et règlements

2È DEMANDE

U15 F POULE B NEUILLY PLAISANCE FC 2/TREMBLAY FC DU 23/3/24
U13 F POULE A RED STAR FC/PIERREFITTE FC DU 23/3/24
U13 F POULE C CSL AULNAY/SFC NEUILLY SUR MARNE 2 DU 23/3/24
U13 F POULE D UF CLICHOIS/RC ST DENIS 3 DU 23/3/24
U13 F POULE E NEUILLY PLAISANCE SPORTS/PARIS INTERNATIONAL DU 23/3/24
U11 F POULE C BLANC MESNIL SF/SC DUGNY DU 23/3/24
ANCIENS D2 B GOURNAY FC/FC LIVRY GARGAN DU 24/3/24
55 ANS POULE A FLAMBOYANTS VILLEPINTE/UF CLICHOIS DU 24/3/24
FUTSAL U15 COUPE ROSNY FUTSAL/ATLÉTICO BAGNOLET DU 23/3/24
FUTSAL U13 COUPE BLANC MESNIL SF/NOUVEAU SOUFFLE FC DU 24/3/24
FUTSAL U13 POULE B PIERREFITTE FC/ALMATY BOBIGNY DU 24/3/24 
FUTSAL U11 POULE B SOFA 93/CSC DU 24/3/24
FUTSAL U11 POULE B DRANCY FUTSAL 2/SPORT ETHIQUE 2 DU 24/3/24
FUTSAL U11 POULE B ALMATY BOBIGNY/BLANC MESNIL SF DU 24/3/24
FUTSAL U9 POULE A AULNAY FUTSAL/ALMATY BOBIGNY DU 24/3/24
FUTSAL U9 POULE B AS BEL AIR/BLANC MESNIL SF DU 24/3/24
FUTSAL U9 POULE B ROSNY FUTSAL/DINAMIK BONDY DU 24/3/24

3È DEMANDE – DERNIÈRE DEMANDE AVEC MAIL OFFICIEL AU CLUB

U16 D4 C STADE DE L’EST 2/NEUILLY PLAISANCE SPORTS DU 17/3/24
U15 F POULE B PIERREFITTE FC/NEUILLY PLAISANCE SPORTS DU 16/3/24
U15 F POULE B TREMBLAY FC/FC ROMAINVILLE DU 16/3/24
U15 F POULE B NOISY LE GRAND FC/FC LIVRY GARGAN DU 16/3/24
U15 F POULE C FC LES LILAS/SO ROSNY DU 16/3/24
U15 F POULE C UF CLICHOIS/FC GAGNY DU 16/3/24
U15 F POULE C DRANCY FC/ATLÉTICO BAGNOLET DU 16/3/24
U11 F POULE B FC GAGNY/TREMBLAY FC DU 16/3/24
U11 F POULE B JA DRANCY/BOURGET FC DU 16/3/24
U11 F POULE C AS BONDY 2/BLANC MESNIL SF DU 16/3/24
U11 F POULE C CSL AULNAY/SC DUGNY DU 16/3/24
FUTSAL U9 POULE A LES ARTISTES FUTSAL/ALMATY BOBIGNY DU 17/3/24

MATCH PERDU AU CLUB RECEVANT POUR NON-ENVOI DE LA FEUILLE DE MATCH

U16 D4 C STADE DE L’EST 2/LIVRY GARGAN FC 2 DU 10/3/24
U15 F POULE C SO ROSNY/AF EPINAY DU 9/3/24
U13 F POULE D BLANC MESNIL SF/AB ST DENIS DU 9/3/24
U13 F POULE E TREMBLAY FC/PARIS INTERNATIONAL DU 9/3/24
U11 F POULE C BLANC MESNIL SF/PARIS INTERNATIONAL DU 9/3/24
CDM D1 BLANC MESNIL SF/TREMBLAY FC DU 10/3/24
ANCIENS COUPE GOURNAY FC/AMICALE ANTILLAISE DU 93 DU 10/3/24
FUTSAL U13 POULE A BLANC MESNIL SF/AS JEUNESSE AULNAYSIENNE DU 10/3/24
FUTSAL U11 POULE B BLANC MESNIL SF/ROSNY FUTSAL DU 10/3/24

                                                                                                

                                                                                   FIN DE LA RÉUNION À 19H40 

                              

                                                                                                                    ***
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